
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 345
van NADIA SMINATE
datum: 30 mei 2022

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Gelijkekansen- en integratiebeleid  -  Specifieke ondersteuning WannaCatch en Absoluut

Na eerder gestelde schriftelijke vragen (nr. 89 van 6 januari 2022 en nr. 186 van 9 
februari 2022) blijf ik nog steeds met vragen zitten over de besteding en aanwending van 
sommige middelen van begrotingsartikel SJ0-1SFC2DA-WT voor de uitbouw van het 
Vlaamse integratie- en inburgeringsbeleid

Zo werden volgende bedragen opgenomen in het begrotingsartikel:

- 39.386 euro voor “Begeleidingsopdracht: kwalitatieve verdieping van de SID-survey 
aan de hand van focusgroepen” door WannaCatch;

- 165.516 euro voor “Campagne Vlaamse Helden” door Absoluut.

Beide projecten werden via een overheidsopdracht gegund.

Kan de minister voor beide overheidsopdrachten volgende documenten ter beschikking 
stellen:

- het bestek met alle bijlagen;
- het gemotiveerd gunningsverslag en/of gunningsbeslissing?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 345 van 30 mei 2022
van NADIA SMINATE

Begeleidingsopdracht: kwalitatieve verdieping van de SID-survey aan de hand 
van focusgroepen

o Bestek Begeleidingsopdracht (bijlage1)
o Leveranciersbeoordeling (bijlage bij het bestek i.f.v. GDPR – bijlage 2)

Overeenkomstig artikel 90,5 van het Reglement van het Vlaams Parlement leg ik de 
volgende opgevraagde documenten om redenen van vertrouwelijkheid ter inzage bij de 
voorzitter van het Vlaams Parlement:

o Gunningsverslag begeleidingsopdracht
o Gunningsbeslissing begeleidingsopdracht

Deze opdracht werd echter stopgezet op basis van een ingebrekestelling. Dit onder meer 
omdat de bepalingen met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens niet werden 
nageleefd. 

Communicatieopdracht: Uitwerking van het project ‘Vlaamse Helden’
o Bestek communicatieopdracht (bijlage 3)
o Leveranciersbeoordeling (bijlage bij het bestek i.f.v. GDPR – bijlage4)

Overeenkomstig artikel 90,5 van het Reglement van het Vlaams Parlement leg ik de 
volgende opgevraagde documenten om redenen van vertrouwelijkheid ter inzage bij de 
voorzitter van het Vlaams Parlement:

o Gunningsverslag communicatieopdracht
o Gunningsbeslissing communicatieopdracht 

BIJLAGEN

1. Bestek begeleidingsopdracht
2. Leveranciersbeoordeling begeleidingsopdracht
3. Bestek communicatieopdracht
4. Leveranciersbeoordeling communicatieopdracht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14964
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14966
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14965
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14967

